KEDAAAIO 6

T'AMHAIOTHTA (NUPTIALITY)

‘Eva tpito onpoypagikd govopevo PeTd T Ovnondtmra Kot Tr YEVVNTIKOTNTA TOV
TANOLGHOV (TOV GLVOEOVTAL LLE QLOIKA ONUOYPUPIKE cvpPavta) eivor n yopuniotnta. H
younAoOTNTO av Kot amoterel €va kabapd Kovovikd govopevo (cuvdéetal pe évo kabopd
KOWOVIKO oLpuPav: to ydaupo) otepevvatalr oty mANOLoUIOKY avAALGY], KUPLoL ETELN
GULVOEETOL AUESO LLE TT) YEVVITIKOTNTO TOV TANBVGHOD.

6.1 Métpo F'apnirotynrog

2 pérpnon g YounMomrag avTipetonifoviol SVoKOMES TapPOUOIEG e EKEIVEG TNG
YEVVITIKOTNTOG €Q° OGOV KOl 1] YOUNMAOTNTO 0popd TEPIOTOTEPO Ao £val dTopa (e6® dV0), 0
YapoG (OTmg Kot 1 omdKINoN TEKVMV) Elval AmOTEAESHO ETAOYNG, Kot glval £va GLUPAV TOL
umopel va emavaAneOel ToALEC popéc otn (o1 TV avBporemv ce avtifeon pe o Bavarto.
ouvéyela mapovcstalovtal To Bactkd HETPA YOUNAMOTNTAS.

1) AkaOBdaproTog ovvrerest|g Yapwy (Crude marriage rate)

T
AT, =100

Omov:
‘T : ot yapot katd v didpKeia Tov TG t,
‘P : 0 MBS HOC TOL HEGOL ETOVC ¢ (LEGOG TANOVGLAC)

Exoppdler tov apBud yapwv avéd 1000 dropo tov mAnBuopod. Amotelel pa
YOVOPKOTATN UETPNON NG YounAdTToS otov mAnBuopd. Kot avtiototyia pe dAovg tovg
aK0OAPIGTOVG CUVTEAEGTEG ONUOYPAPIKDOV YEYOVOT®V, €ivol OKATAAANAOG ocav  UETPO
oLYKPIONG HETOEL TTANBuoUOoV, €9’ Ocov emnpedletal and v kaTd NAKia cbvBeon tov
TAnOvcpov Kot To AOY0 OAOL.

2) Xvuvreheotg Yevikis yapnotntog (General nuptiality rate)

'SST, = 1000

15+

omov,

‘T : 01 YAUO1 TOV £TOVG t avdpAV (1] YOVOUK®V) NAKIOV [x, X+71)

’Fm : 0 TANBVOUOG OVOP®V (1 YUVAIKOV) NAKI®V [X, X+71) TOL HEGOL TOV £TOVG .
Ymoloyiletar Eeympiom) v kdbBe @OAo. Elvor pétpo xoatdAinio yu ovykpioelg

emmedmv younAdmeroag yoti etvorl aveEdptro amd ) dtopopetikn katd nAkio cbvOeon Twv

93



nAnBvcuav (ep’ 6cov vmoAoyileton koTd NAKia) Kot amd TNV SPOPE AOY®V EOLAOL TV
TAnBvoudv (¢’ 6cov vroloyiletol Katd @OAO).

Yuyva vmoAoyileton Eeymplot) Yoo TOvg Tponyovueve dyapove (coav Adyog Tov
aplOpov yapmv ayopmv avopov 1 (Yovaukdv) Tov pécov tov £tovg). Emiong Eexwpiotd yia
0c0vg elyav mponyovpeva TavTpeuTel Ko gival ynpot (eg) N dwlevyuévor (eg) (Remarriage
rates).

3) LUVTEAESTIG OMIKIG YOUNALOTTOG
(Total nuptiality rate)

'SOTA=>n/N,

O ovvtereotig awtdg voroyiletan cav 10 ABpolcue TV €nl LEPOVG EWOIKAOV KATE
niikio  ovvtedAeot®v  yaunAomroc. Kot avtiotoyio pe 10 GUVIEAEST]  OMKNG
YEVVNTIKOTNTOG, OV LTOAOYIleTOl amd TOLG €WKOVS KATO OUAOES MAMKUDV GUVIEAECTEC
younMottog TOTE oVTOl TPEMEL VO TOAAOTAOGLOUGTOOV HE TO OVTIOTOWO €0POG TAOV
SloTUITOV NAKIOV oto omoia avagépovtat. Exepdler tov aplBpd tov avdpov (1)
YOVOUIK®V) 7oL €pyovtal o€ Yapo otovg 1000 avdpec (| yovaikeg) =5 nmMkidV oTov
TAnBvopo.

4) ToTOTOLNPEVOS GUVTELEGTIG YOUUNALOTNTAG
(Standardized muptiality rate)

Me Baomn toug 181ko0g Katd nAtkia (1] OpadES NAKIOV) GUVTEAEGTES YOUNALOTNTOG KO
mv Katd nmAikio (] opddeg MAkudv) ocvvBeon Tov TANOLGHOL (AVOPAV N YLVOIK®DV),
TUTOTOMUEVOL GUVTEAEGTEG YOUNMOTNTAG UTOPOUV VA VIOAOYIGTOOV pe TPOTO aKpidg
aVTIOTOL(O LE EKEIVO TMV AVTIGTOIY®V GUVTEAEGTMOV OVIGILOTNTAG KOl YEVWNTIKOTNTOG.

6.2 Ilivakeg 'apnotnTtog

Me Bdomn tovg €01koV¢ Katd MAKio. GUVTEAESTES YAUNALOTNTOG KATOWIG YPOVIKNG
ePLOdov (ovvnbmg Kdmoov Mueporoylakol €tovg t) yu KaBe @OAO Eeywplotd, mIvaKeS
yopnalétytag pmopodv va dnpovpyndovv pe doun ovéioyn tov mivaxo emniPimonc. Ot
nivokeg avtol yopilovion o akaBdproTovg Kol kKaBapovg. Ot TpdTOL TEPTYPAPOLV TNV KATA
nAwio younAdmera tov TANBuGpoy ayvodviag v emidpacn g Bvnodtntog, vod ot
dgVTEPOL  gumeptEyovy Vv emidpaocn g Bvnowdmroag tov TANBvopod oTov  omoio
avaeépovtal. Xtov akafdpioto mivako younAldtrag apyikd Bempeitar o vToBeTIKY YevEd
(pia Tov mivaxa) ¢, =1000 1 10000 dyopmv nhkiog 15 etdv akpidg. O mAnbvopdg avtodg
amotelel Tov apykd ektebeyuévo ot youniomra tAnfucpd, o omoiog veioTatal S1O0YIKY|
ocvppikvoon. Kevipwn) ocvviptnon tov mivoko younAotTog omoteAel TOvV  apyiko
extebelpévo ot youniomta winboopd, o omoiog veictoTonl S1d0YIKY] CLPPIKVAOGCT.
Kevtpin cuvdptnon tov mivaka younidmrag amoterel n mbavotta yauov, n mhovotnto
onAaodn kdmowog (N Kdamowa) nAkiog x €TV akplPdg va mTavTtpevtel 6To OdoTnUo NAKiog
[x, x+n):
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Omov:
LIt ovyapot atopmv nAkiav [x, x+n)
Kot £ : 0 mAnBuopog nikiog x akpimg.
H mbBavémra ovty extipdror Pacer tov €01KOL KAt MAIKIL GLVTEAESTN
yapuniomrog , N, 0 omotog vroAoyiletar amd To eUmEPIKA dedopEVa, amd TNV GYEo :

N

n X

q:—
] n

—(1+—= N
n( 2" -

H oyéon BéPara avtn eivon mpoceyyiotiky ko Paciletor otnv vedbeon o1l ot yapot

epeaviCouv opOOLOPEN KATAVOLT GTO JAGTNUA NAMKIGV [X, Xx+71).
[Tpopavmdg o apBudg dyapwv nAkiog x+r vroAoyileton amd ™ oyéon:

H L exopdler 10 cvvolkd oaplOpd etodv flov tov atdumv g vrobetikng yeveds oto

dwonua nAiag [x, x+n).
IlLY :n€x+l’l +£nl—‘
“ 2

X
Homin T, exk@palel 10 cuvolko aplOpd etmv dyapov Piov nlikidv X Kot Gve.

Tx = z nLi

izx

AK(,)M(I T;Hn = 7—;( - I'ILX
Téhog ex eivar o avapevopevog apliudg etdv dyoung (ong Hetd v nikia x
o T
ex =—
l

"Eto1 1 avapevopevn nikia gtvon @ x +ex .

H dwgpopd tov kabapod mivaka younidttog amd tov akabdapioto mivaka sivor Ot
otov kaBapo Bewpoipe 600 dopopeTikég attieg (Ktvovvoug) cuppikvmong Tov TANBvopob: ™)
yopnAotta ko T Ovnowdmro: ‘Etor pedetdror mog po vmwobetikny yeved £ otOU®V

VEIioTATOL S1AB0Y KA CLPPIKVOGT AOY® AVTAOV TV 6VO ALTIDV.
Anuovpyeitor omAadn évag mivakog TOAAATADV KoLV (O00) HE TNV TEYVIKN TOL
napovclactnke oto Kepdiato 4.
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